MOCKOBCKAS HPEAITPO®ECCHOHAJIBHASA OJIMMIINA IA HIKOJIBHUKOB
3AKJIIOUUTEJIGHBINA 3TAII
HAYYHO-TEXHOJIOI'MYECKOE HAITPABJIEHHUE.

MMPO®UJIb QJIEKTPOHHBIE CUCTEMBbI

MEXINCHUIIIMHAPHBIE 3ATAYU

PEIHIEHUSA 1 OTBETBI
3agaua 1
Bapwuanr 1:
10010=0110 01002
5010=10011 0010;

100 = 01100100

50 = 00110010
100101102 =-10610

Bapuanr 2:

9010= 0101 1010

6010= 0011 11002

90 = 01011010
60 = 00111100

1001 01102 =-10610
3anaua 2

1. Haiinem conpoTUBIIEHHE MUKPOKOHTPOJLIIEPA.

U 5

| ~ (500 1009)

= 100m

2. Onpez(eJmM YPOBCHB OCTATOYHOC HAIIPSPKCHUA HAa KOHACHCATOPE UCPE3 BPEMA T:
U,=U, 037=5 037=185

3aMeTuM, YTO YpPOBEHb HAIPsDKEHHUS Ha KOHIEHCATOpE uepe3 BpeMs T COBMNAJAeT C
MUHHMaJIbHBIM HANpsHKEHWEM TMUTAHWS, TakuM o00pa3oM Hago HAWTH TakKyl eMKOCTh
KOHJIEHCATOpa, YTOOBI €ro BpeMsl T COBIAJIO C BPEMEHEM IEPEKITIOYECHUS.

3. HaiineM eMKOCTb KOHAEHCATOpa
T=(rc+R) C

T
“(.+R) (15+10)

OtBet: 0.435 @

C = 043590
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3amaua 3

[To TaOIMYHBIM JTaHHBIM TIOCTPOUM TpeOyeMbIi TpadK 3aBUCUMOCTH TOKa OT HAIPSIKCHHS BO
Bcel nenu. [lomyueHHass 3aBUCHUMOCTD sIBJsieTCsl JuHEHHON B oOsactu Beime 0,6 B. Jlannbie
BBIOMBAIOTCS B IIPEJI€TIaxX MOTPEIIHOCTH.
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ITo manHBIM Ta6J'II/II_U:I MMOCTPOUM BOJIbTAMIICPHYIO XaPAKTCPUCTHUKY AUOa
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W3 cpaBHeHus nBYyX TpadUKOB BHIHO, 4TO B oOJiacTH HampspkeHwi Oombiie 0,6 B rpaduk
CTAaHOBHUTCS TPAKTUYCCKH JIMHEHHBIM, T.€. TOK B CXEME OIPEIEISICTCS, B IEPBYIO OUYEPEllb,
pPE3UCTOPOM. 3HAUUT TOK B JIEMEHTAX OJMHAKOBBIN, a HAMPSHKEHUS CKJIAJIBIBAIOTCS, T.0. MOXKHO
C/IeNaTh BBIBOJ, YTO COCIIMHEHHE JAHO/Ia U PE3UCTOPA MOCIICIOBATEIBHOE.



MOCKOBCKAS HPEAITPO®ECCHOHAJIBHASA OJIMMIINA IA HIKOJIBHUKOB
3AKJIIOUUTEJIGHBINA 3TAII
HAYYHO-TEXHOJIOI'MYECKOE HAITPABJIEHHUE.

MMPO®UJIb QJIEKTPOHHBIE CUCTEMBbI

MEXINCHUIIIMHAPHBIE 3ATAYU

[To rpaduky BoIbTAMIIEPHON XapaKTEPUCTUKU MO/ OMPESIUM IMOPOTroBOe Hampspkenue - 0,5
B. Hcnone3yro nanHble TaOMUIBI ONpEAETUM CTaTUYECKOE CONPOTUBJICHHE IHOJA TpU
HanpspkeHuu 0,49B.

U=0,49B, [=2,46mMkA,R = —= 199187 Om = 199kOm

u
T
Jlns ompeneneHusi OCBEHMIEHHOCTH HEOOXOIUMO OIPEACIUTh COMPOTUBIIEHUE (OTOPE3UCTOpA.
BBIMOTHUTE 3TO MOXKHO 10 JaHHBIM TaOJUIBI ¥ Tpaduka BOJBTAMIICPHBIX XapaKTEPHUCTHK.
Onpenenum 001acTh HANPSDKCHHWH, TIe OOJblee BIUSHUE OKas3biBaeT dotopesuctop. Jlms
OTIpeNICJICHUST TOKAa M HANpPSDKCHHS Ha PE3MCTOPE MOXKHO BBIOpAaTh HEKOTOPOE 3HAYCHHE TOKA,
B35iTh 3HAYEHUE HANpsDKEHUs Ha pesyaptupyronieii BAX u BbluecTb M3 HEro 3HauYeHUE
HanpspkeHuss BAX nuona.

Bapuasnr 1:
= o0~ - 0,0755
1= 30mKA
= 25 KOm

o rpaduky 2,5 KOM COOTBETCTBYIOT OCBEIIEHHOCTH MPHOIU3UTENBHO B 39 JIK.

Bapuanr 2:
= o0~ - 0,0555
1= 36,7 MKA
= 1,5 KOm

ITo rpaguky 1,5 KOM COOTBETCTBYIOT OCBEIIEHHOCTH MPHOIU3UTENBHO B 60 JIK



